YBayKaemble y4acTHUKM onnMmnuaabl «Ycnex byayuiei npodeccumn» B HoMMHaumm «lporpammuposaHues!
Ha ouHoM 3Tane Bam ByayT NpeanoKeHbl 3aa4n, peleHne KoTopbIx npeagnosaraeT pa3paboTKy KOMMbIOTEPHbIX

nporpamm. ITO NOLIAroBoe PyKOBOACTBO NMO3HAKOMMWT Bac C 3a4a4aMu 1 NPOBEPALOLLEN CUCTEMOMN.

Bxopa B cucremy

OTKpoiiTe 6pay3ep 1 nepenanTte Ha cTpaHuLy nposepsaoLLein cuctemsl: http://vtcloud9.ulstu.ru/
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fsbiKk / Language

* Pycckuii [/ Russian
* Aurnuiicknii / English

[nasHas COopHuKu TypHu Dol Pasgensl Dopymbl YuacTHMKH

Oo6po noxanosatb B Contester 2.4!

CepBepHble KOMIMARTOPbI

Visual C++ 2010

Meuate Momowe

bd =

0 cucrere

Pascal Free Pascal 2.6.2

Bxon Java Java Development Kit 1.7
ma

c C# .NET Microsoft .NET 3.5 Framework
test_D @
(U2 C# .NET Microsoft .NET 2.0 Framework

oK
J% NET Microsoft Visual 1= .NET 2.0

Peructpaums VB .NET Microsoft .NET 3.5 Framework

Ha =ToM cepaepe AoCTYNHA ceoGoAHaR
perncTpaumA. [NA oTNPasKkK pewennii 338a4 1
YHACTUA B TYPHUPAX, HYXHO

Microsoft .NET 2.0 Framework

3aperncTpnposaTecs. CepBepHbie ANCTPHBYTHBEI

Cnesa Bbl BuaAnTe Gopmy BXoAa. YYaCTHUKM OYHOro Typa MOAy4aT Mapoan ANA BXO4A B CUCTEMY Mepes Hayaiom
copeBHoBaHuA. Ceiyac BblibepuTe oagHy M3 yY4ETHbIX 3anucen «test O», «test 1», «test 2» mam «test_3», BBeaute
naposab «00000000» 1 HaxmuTe KHoNKy «OK».

MpocmoTp 3apau4

BbibepuTe cBepxy BKAaAKY « TYPHUPLI».

- ——
==/ [ Typhupsi - Contester x \__§

- C [ vtcloud9uulstu.ru/ru/contestlist b =
Cnasuas CBopHmky TypHupsl Pasgensi Qopysl YuacTHnkm Meuats | MoMows 0 cuctene
TYPHUPEI
HasBaHue 3apauu Bpema ®opym
[ 1u 2 Kypcos YAITY =3 9 3agau zaBepwén: 11.H07.2013 Qbcysxnetme (5) »
[peaveTHas onumamana AGUC {ounsiit) 4 zagaun zasepwén: 07.0ex.2013 Obcyaute »
MNpnknagxoe nporpammuposanue (nabopatopoie pabots

s = {naboparopunie p: 22 3agaum n0 Havana: 8755202:38:13 ObcyanTe »
K3 ynlTy, 2013-2014)
Zagauu o16opouHsIx paynaos Bonra-MT 22 3apaum 2asepwén: 01.AHE.2014 Obcyante »
3apauy puHANLHLIX payHace Bonra-UT 13 3agay 3asepwen: 01.7H8.2014 ObcyanTe »
OnuMIMana YnTexrnpo.2014 9 3agay 3asepwen: 25.hes8.2014 ObcyanTe »
npor (

25 3agay ocTanocs: 1130:38:13 Obcyante »
paboTbl K3V YTy, 2014-2015)
o «Ycnex i ».

3 3agaum ocTanoce: 242:38:13 ObcyanTe »
Mpor sapaun

OTKpoiiTe TypHUp «Onmmnumaga «Ycnex byayuien npodeccum». MNporpammuposaHune. MpobHble 3a434m».
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{::\Z /' [ Onumnuana «Ycnex « x

* TypHupHaa Tabauua

YuacTHMK

* OBcyanTs TYpHUP
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Cnaseias | CGophrki  TYpHUDHI | Pashensi | OOpyMbl | YuscTuukw | [euats | MoMome | O cucteme
Typhupsl >
Onumnuapa «Ycnex 6yanywei npocdeccuun». Mporp Mpo6 A

Onumnuapa «Ycnex Gyayuei HasBaHMe 3afaum BkpaTye ®opym

5. Mporp

MpobHbie zagaun AA+B Bonpoc »

CrapT: 00:00:00 B. Pazsopor Borpoc »

OuHMW: 24.3MP.2015 B 00:00:00

e S PR C. W3 necaTuukoi B NsouuHyi0 Bonpoc »



http://vtcloud9.ulstu.ru/
http://vtcloud9.ulstu.ru/ru/contestlist
http://vtcloud9.ulstu.ru/ru/contest-cid-13b2-sh-1?ps=1&smt=1

Bbl yBUAMTE CMMCOK AOCTYMHbIX A4/ pelieHns 3a4ay. OTKpolTe NepByto U3 HUX — «A + B».

L0 (1A A+ B - Contester x \__J
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<« C | [ vteloud9.ulstu.ru/ru/problem-pid-c3fa?ps=1&smt=a&smpwid=0 bd =

A.A+B

OnumMnuana «Ycnex Gyayuiei NUMUT BpeMeHn 1000/2000/2000/2000 Mc. IMMUT NAMATM 65000/65000/65000/65000 K6

». Nporp

Mpo6Hble 3agaum _
& & [awbi uensie uncna A u B. TpeGyeTca ONpesennTs nx cymmy.

Crapt: 00:00:00
@uHMW: 24.aNp.2015 8 00:00:00 BXoaHbIe faHHble
OcTanocs: 242:31:45 BX0AHOA NOTOK COAEPKMT 83 LenbiX Yncna A v B (-1000 <= A, B <= 1000),

* TypHnpuas Tabnmua

BbiX0AHbIE aHHbIE

BLIBSAMTE OAHO LIENOE HMCIO — CYMMY YMcen A W B,
YuacTHuk

Mpnmepb!
+ 330aTs BONpOC XH0pH

Bxomswe Hauame BEXOZHNE AamENe

3apaun TypHupa
«A.AtB

+ B. Passopot

+ C. 113 necsTUuHOI B ABOMUHYI0

O6patHan cenan

Bbl yBMAMTE YyCNOBME 3a4a4MN.

MporpammupoBaHue peLueHni

[na pelwieHna Kaxaon v3 3a4ad Bam HYXKHO ByAeT HanmcaTb NPorpammy, KOTopas CYMTbIBAET HEKOTOPbIE BXOAHbIE
AaHHble, NPOU3BOAUT BbIMMCAEHUA U BbIBOAMT COOTBETCTBYIOLLME BbIXOAHbIE AaHHble. Hanpumep, B 3TOM 3aga4e Bam
HYYHO HanucaTb NPOrpammy, KOTopas CYUMTbIBAET ABa YNC/AA U BbIBOAUT UX CYMMY.

ObpaTtute BHMMaHWE, YTO B YCAOBUM 3a4a4M YETKO YKasblBAlOTCA OrPaHUUYEHUs Ha BXOAHble AaHHble (Hanpumep,
3/1eCb HaMMCaHo, YTO Ha BXOA, Bceraa byayT noAaHbl POBHO ABa LIeJbIX YMCNA, KaXKa0e U3 KOTOpbIX He MeHblie -1000
n He 6onbwe 1000), a TakKe gatoTca Npumepbl PaboTbl Nporpammebl (Hanpumep, eciv BBECTU C KnaBuaTtypbl «1 2»,
nporpamma Z0/1>KHa BbIBECTU «3» U 3aKOHUUTb paboTy).

Bbl MOKeTe nucaTh pelleHuns Ha ntobom us asbikos Pascal, C/C++, CH# nau Java. Bbl MoXeTe MCno/ib30BaTb HECKOJ/IbKO
A3bIKOB, €C/IN XOTUTE.

JaBanTe Hanuwem peLleHne 3ToM 3a43a4M Ha A3bike Pascal:

var

a, b : integer; {ob6bABNAEM nepemMeHHble MNOA BXOLHbIE JaHHble}
begin

read(a, b); {4nTaem pgBa uucna c kaaBMaTypbl}

write(a + b); {BbIBOAMM UX cymmy}
end.

MpoBepum, 4TO Nporpamma Komnuamnpyertca 6e3 olWnBOK, 3anycKaeTcsa M BbIBOAUT NPaBUbHbIe OTBETbI Ha TECTbI U3
ycnoswms.

MpoBepKa peweHUn

Tenepb, Korga pelleHre 3a4ayM rotToBO, Mbl MOXEM OTMPaBUTb €ro Ha MPOBepKy. B HWMXKHel YacTh OKHa 3agauu
HaxoauTca ¢opma AN BCTaBKM KoZa pelweHus. CKonupyiiTe Tyaa Kog, Boibepute «Pascal» U3 cnncka Komnunstopos
N HAXXMUTE KHOMKY «OTNpaBuTb».

Bawe peweHne 6YAET npoBepeHO Cpasy e npn nomowin aBTOMATMYECKON cucTeMbl. ABTOMaTM4YecKaa cuctema
MMUTUPYET pa60Ty Yye/sioBeKa: OHa nepe,a,aéT nporpamme BXOAHblE AaHHble, KaK eCcnun 6bl OHU BBOOAUINUCL C
KNaBWaTypbl, CHATbIBAET OTBET NPOrpamMmmbl U CPaBHUBAET €ro C NpaBu/ibHbIM OTBETOM.
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OTNPaBUTL NONbITKY peleHUn
3apaua A.A+B

TekcT nonbiTkn |var ®aitn nonoITkUA

>
Komnunatop | Pascal (Free Pascal 2.6.2) v Kak odopmnate kon?

4UTo 03HauaT

pesyneTathl

OpoBepKy pewenmii? -

OrnpasuTs

Kpome TecToB, KOTOpble NMOKa3aHbl B YCNIOBUK, KaXKaan 3a4a4a CoOAepXKUT ewé HeckosbKo (oT 10 go 100) cekpeTHbIx
TEeCTOB, KOTOpPble He NMOKa3blBaAlOTCA Y4aCTHMKAM. PelleHune 3aaaum cuMTaeTca BEPHbIM TO/IbKO B TOM C/y4ae, eciu
OHO NMPOXOAMUT BCe 3T TeCTbl. BepHo pelléHHana 3a4a4a noay4vaeT BepamKT «Accepted».

p— _cmEm
& == [ A A+B-Contester x
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—rrEaae [DUBEDKN pEEHn Y
R
CBOM NONbITKK
MUHYTY Hazag Accepted! Pas TexcT nonbitkn nHbo7

www,contester.ru

OwunbouHble pelieHns

PaccmoTpum, YTO MPOUCXOANT B TEX CAyYanX, KOrda PelleHne COAEePKUT OWNOKN. [ToMmeHalTe B KOAe 3HAK «MatC»
Ha «MWHYC» M OTNPaBbTe pelleHne 3aHOBO. Bbl nonyunte BepankT « Wrong Answer on test 1» — «HeBepHbIN OTBET Ha
Tecte 1».
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« C' | [O vtcloud9.ulstu.ru/ru/problem-pid-c3fa?ps=18&smt=7&smpwid=0 i
rTpeeTTe NpUBEPRA DEWEHW &
CBOM MOMNbITKH
MWUHYTY Hasan Wrong Answer Tect 1 Pas texcr nonbiTkn WMHDO7
www.contester.ru

Bbl cMOsKeTe yBUAETb TONIbKO HOMEP TecTa, Ha KOTOPOM NPOrpamma BbiBe/la HEBEPHbIM OTBET, HO He CoAepiKaHue
3TOro Tecta. TwaTeNbHO NPOBEPANTE CBOM MPOrpammbl Nepes OTMPaBKoW, YTobbl He MoAy4uTb BEpAMKT Wrong
Answer! MoMHUTE, YTO TECTbl U3 YC/OBUA 3343a4M MOTYT HE YUYUTbIBATb KaKMe-IMBO COMKHbIE Caydau, Ha KOTOPbIX
Balla nporpamma byaeT paboTaTb HEMPaBUJILHO.

MepBble TecTbl BO BCeX 3aa4ax COBNAAAIOT € TecTamu u3 ycnosua. Ecam Bbl nonydaete «Wrong Answer on test 1»,
3TO O3HaA4aeT, YTO Balla Nporpamma Ha NOKa3aHHOM B YC/N10BUUN Npunmepe BbiIBOAUT ,u,pyroﬁ oTBeT. B gaHHOM cnyyae
ana tecta «12» nporpamma BbiBesa OTBeT «-1», a He «3», TaK KaK 3HaK «NAOC» Mbl USMEHWN Ha CMUHYC».

BakHoe 3ameuvaHue. He nobasnsiiTe B Kog Nporpammbl BbiBOZ, cooblueHnin Buaa «Vvedite X: » nnum «Otvet raven: ».
MomHuTe, Bac npoBepaeT poboT, a He YenoseK. Ecan poboT oxuaaet BbiBog «123», a Bala nNporpamma BbiBeaeT
«Otvet raven: 123», poboT 3acuMTaeT Ball OTBET KaK HeMpaBW/IbHBIN.



Ownbkn Komnuaauum

Echn B npouecce HanucaHMA KoAa Bbl AONYCTUTE CMHTAKCMYECKYHO OWMOBKY, M Bala NporpaMma He CMOXKeT
CKOMMUAMPOBATLCA, Bbl Noay4ynte BepankT «Compilation Error» — «Owmnbka Komnunauum». MNonpobyite U3MEHUTb
cnoBo «read» Ha «raed» 1 OTNPaBUTbL KOA Ha NPOBEPKY.
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CBOM NONbITKK

MUHYTY Hasaa Compilation Error Pas Texct nonbiTku mHboLs

B cnyuyae nonyyenus Bepamkta «Compilation Error» Bbl moKeTe NOCMOTPETb OTYET KOMNUAATOPA NO ccbinke «UHPO
— Jlor», yTobbl NOHATL, KaKMe OWNOKN Bbln HanaeHbI.

Mpouue ownbKn

Kpome Bepauktos «Accepted», «Wrong Answer» u «Compilation Error», Bale pelleHWe MOMKeT MoAy4YUTb
cnepylowme:

e «Time Limit» — peweHne paboTaeT CAULWIKOM AONTO0 WUAM «3aBUCAO» (Hanpumep, NPOU3OLWEN BXog B
6EeCKOHEYHbIN LIMKA AKX NPOorpamMmma OXUAaeT AULLIHEe HaXKaTUe KNasullu);

e «Runtime Error» — pewieHne aBapuitHO 3aBepLuMao paboTy (AeneHne Ha HoJb, KOPeHb M3 OTPULLATENbHOTO
yncna, obpallieHne No HeNPaBUIbHOMY YKasaTento U T. n.);

e «Presentation Error» — pelieHune BbIBENO CANLLIKOM MHOTO UKW CAULLIKOM Mano BbIXOAHbIX AaHHbIX, UM UX
dbopmaT He cooTBeTCTBYET Tpebyemomy (Hanpumep, HY>KHO BbIN0 BbIBECTU YMCAO, a BbiBeAeHa CTPOKa).

NoasepeHue ntoros

Ha copeBHOBaHWMM pelwaTb NpPea/IoXeHHble 33hauuM MOXKHO B N06OM NOpsALKe, C MCNOMb30BaHWEM Ao6bIX
AOCTYMNHbIX A3bIKOB. lMpu nosnyyeHun coobuieHns 06 oWMbKe MOXKHO M3MEHATb pelleHWe M OTCblnaTb ero Ha
npoBepKy 3aHoBO. KoamnyecTBo NonbITOK No Ntoboit 3aaade He orpaHUyeHo.

bonee BbICOKOE mecTO B TypHMpHOVI Ta6m4u,e 3aHMMaET TOT YY4aCTHUK, KOTOprVI pewwnn 6onbliee yncno 3agad. Ecam
ABa y4aCTHUKa pewnan ogunHakoBoe KO/IM4eCTBO 3a4au, Bbille 6y,u,eT TOT U3 HUX, KTO paHblUue OTnpasBua BepHble
peweHna n meet MmeHbllee KOJIMYECTBO HEBEPHbIX NONbITOK MO pEUJéHHbIM 3ada4v4aMm.

MonyyeHne nomowun

Bo BpemA CoOpeBHOBAaHMA 3a4aTb BOMPOC NO 3a4a4€ MOXKHO C NTOMOLLbIO CCbIJTKN «3apaTtb BOMPOC Xopu» B nesow
4aCTn OKHa 3a4a4un.

[0 Hayana copeBHOBAHUSA Pa3INYHbIE HEACHbIE MOMEHTbI MOXHO YTOYHUTL Mo e-mail: v.folunin@gmail.com
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Mpumepbl peweHna 3agaum «A + B»

Pascal

var
a, b : integer;
begin
read(a, b);
write(a + b);

end.

C/C++

#include <stdio.h> #include <iostream>

int main() { using namespace std;
int a, b; int main() {
scanf("%d%d", &a, &b); int a, b;
printf("%d", a + b); cin >> a >> b;

} cout << a + b;

}
CH

using System;
class solver

{

public static void Main(string[] args)

{
string[] tokens = Console.ReadLine().Split(' ');
int a = Convert.ToInt32(tokens[9]);
int b = Convert.ToInt32(tokens[1]);
Console.WriteLine(a + b);

}

}

Java

import java.io.*;
import java.util.*;
class solver

{

public static void main(String[] args) throws IOException
{
BufferedReader in = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
PrintWriter out = new PrintWriter(new OutputStreamWriter(System.out));
StringTokenizer str;
str = new StringTokenizer(in.readLine());
int a = Integer.parselnt(str.nextToken());
int b = Integer.parselnt(str.nextToken());
out.println(a + b);
out.flush();




